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EMENTA: REQUERIMENTO 001-2025, APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025,
AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL (Legislatura 2025/2028). ASSUNTO: Os Vereadores que a presente
subscrevem, legítimos representantes da comunidade regentense, vêm, pelo presente, solicitar a Vossa Senhoria
especial atenção quanto à manutenção e aprimoramento dos cursos noturnos oferecidos pela Escola Estadual Ivo
Liboni, especificamente o Ensino de Jovens e Adultos (EJA) e o 3º ano do Ensino Médio.

REQUERIMENTO 001-2025,

APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025,

AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL (Legislatura 2025/2028).

 

ASSUNTO: Os Vereadores que a presente subscrevem, legítimos representantes da comunidade
regentense, vêm, pelo presente, solicitar a Vossa Senhoria especial atenção quanto à manutenção e
aprimoramento dos cursos noturnos oferecidos pela Escola Estadual Ivo Liboni, especificamente o Ensino
de Jovens e Adultos (EJA) e o 3º ano do Ensino Médio.

 

JUSTIFICATIVA:

 

Nobre Pares, Ilustre Dirigente:

 

Considerando a importância desses cursos para a população do município, especialmente para aqueles
que buscam concluir sua formação escolar e aprimorar suas condições de empregabilidade, solicitamos
que não seja realizado o cancelamento dessas turmas no período noturno.

 

Além disso, pleiteamos o aprimoramento das atividades oferecidas e a ampliação do número de vagas,
garantindo assim que um maior número de munícipes tenha acesso à educação.



 

Destacamos que a manutenção dessas turmas é essencial para o desenvolvimento social e econômico
do município, pois possibilita a capacitação profissional de seus cidadãos, contribuindo para a melhoria
da qualidade de vida e geração de novas oportunidades no mercado de trabalho, além de fomentar a
própria economia.

 

Diante do exposto, solicitamos que Vossa Senhoria envides esforços no sentido de garantir a
continuidade e expansão do ensino noturno na Escola Estadual Ivo Liboni, permitindo que mais alunos
possam concluir seus estudos e contribuir ativamente para o crescimento da região.

 

Na certeza de sua compreensão e atenção, aguardamos uma resposta favorável a este pleito e nos
colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

 

 

 

OFICIAR: Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino de Presidente Prudente-SP: Sr. Rone
Leite Andréa, em seu gabinete institucional.

 

REQUEREMOS em conformidade com as normas regimentais e na confiança da sensibilidade dos
Nobres Pares, solicitamos o apoio e aprovação da matéria ora proposta, consoante as razões expostas.

 

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 03 de Fevereiro de 2025.

 

 

Assinam o presente expediente, os(as) seguintes Vereadores(as):

 

 

 

 

 



ALEX LUIZ RODRIGUES                        ÂNGELA MARIA PERAZOLLO PALÓPOLI

 

 

 

 

ESTELA DA SILVA BALZANELI               GUILHERME OLIVEIRA DA ROCHA

 

 

 

 

ILCEMIR SCARABELLI                          LINCOLN ROGERIO BERTONCELO

 

 

 

 

LUCIANO RAMPASSO CORREA          MARCOS APARECIDO PRADO

 

 

 

 

MARIO LUIZ LOPES GUILHERME
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